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南开中学高2011级高三10月月考

数学试题（理科）

本试题分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分，共150分，考试时间120分钟。

第I卷  （选择题，共50分）

注意事项：

1．答题前，考生务必将自己的姓名、考号、考试科目填涂在答题卡上。

2．每小题选出答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案，不能答在试题卷上。

3．考试结束，监考人员将答题卡收回。

一、选择题：本大题10小题，每小题5分，共50分。 

1．已知数列
[image: image157.png]


的通项公式是
[image: image2.wmf]2

,

1

n

n

a

n

=

+

那么这个数列是

（    ）


A．递增数列
B．递减数列
C．摆动数列
D．常数列

2．
[image: image3.wmf]8852(02,)

kkZ

paap

-+££Î

o

化

成

的形式是

（    ）


A．
[image: image4.wmf]11

4

12

pp

--


B．
[image: image5.wmf]13

6

12

pp

-+


C．
[image: image6.wmf]13

4

12

pp

-+


D．
[image: image7.wmf]11

6

12

pp

-+


3．已知全集
[image: image8.wmf]3

{1,2,3,4},{|||2,},{|0,}

1

x

UMxxxUNxxU

x

-

==£Î=³Î

-

，则

    
[image: image9.wmf]UU

CMCN

=

U





（    ）


A．{1，2}
B．{4}
C．{3，4}
D．{1，3，4}

4．已知在等比数列
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5．下列函数中，既是偶函数又是区间
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6．正项等比数列
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7．已知函数
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8．已知函数
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9．定义：若数列
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（d为常数），则称
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10．函数
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第Ⅱ卷（非选择题，共100分）

二、填空题：（本大题5个小题，每小题5分，共25分）各题答案必须填写在答题卡上（只填结果，不要过程）

11．函数
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13．已知函数
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三、解答题：（本大题6个小题，共75分）各题解答必须答在答题卡上（必须写出必要的文字说明、演算步骤或推理过程）

16．（本不上题满分13分）

    已知公差不为零的等差数列
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   （1）求数列
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17．（本小题满分13分）

    已知函数
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   （1）求函数
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18．（本小题满分13分）

已知数列
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   （II）求
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19．（本小题满分12分）

已知函数
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的图象向左平移
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20．（本小题满分12分）

        已知函数
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   （I）点P的坐标为（1，-1），点Q也在
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21．（本小题满分12分）

已知各项均为正数的数列
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   （I）求
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参考答案

一、选择题
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三、解答题
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17．解：（I）
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19．解：（I）由条件
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20．解：（I）当点P坐标为（1，-1），点Q的坐标为
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21．解：（Ⅰ）
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下用数学归纳法
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两式相减得：
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